

ERRATA

Errata quanto o Decreto n. 5540, de 22 de fevereiro de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n.º 034, de 22 de fevereiro de 2021, haver constado com erro material – erro de dados.

Onde se lê:

“(…)”

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº123/2021 - Data: de 09
de junho de 2021.

Art. 23. Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico V e Coordenador V da Secretaria Municipal do Trabalho, Emprego e Renda, a servidora: Marines da Rosa, inscrita no CPF/MF sob n. 835.502.679-91, portadora da cédula de identidade RG sob n. 4.547.618-9, a partir de 01 de fevereiro de 2021.

(…)”

Leia-se:

“(…)”

Art. 23. Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico V e Coordenador V da Secretaria Municipal do Trabalho, Emprego e Renda, a servidora: Marineis da Rosa, inscrita no CPF/MF sob n. 801.503.149-49, portadora da cédula de identidade RG sob n. 7.646.040-0, a partir de 01 de fevereiro de 2021.

(…)”

Fazenda Rio Grande, 08 de junho de 2021.



Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal